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COMISIÓN DE VIVIENDA Y CONSTRUCCIÓN 

      “Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres”  

“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”  

 

ACTA DE LA NOVENA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA SEMIPRESENCIAL 

COMISIÓN DE VIVIENDA Y CONSTRUCCIÓN 
Período Anual de Sesiones 2022-2023 

Lugar: Sala “Miguel Grau Seminario” Palacio Legislativo/ 
Plataforma Microsoft Teams lunes 6 de febrero de 2023 

 
 

Resumen de acuerdos: 
 

 Se aprobó, por unanimidad, la dispensa del trámite de lectura y aprobación del 
acta, para ejecutar los acuerdos. 

 

 

Desde la plataforma Microsoft Teams, siendo las 15 horas con 11 minutos del lunes 6 de 

febrero del 2023, verificando que se contaba con el quorum reglamentario, que para la 

presente sesión era de nueve congresistas, la congresista presidente de la Comisión, ACUÑA 

PERALTA, María Grimaneza dio inicio a la novena sesión extraordinaria de la Comisión de 

Vivienda y Construcción correspondiente al periodo anual de sesiones 2022 – 2023, con la 

asistencia de los congresistas titulares ESPINOZA VARGAS, Jhaec Darwin; CORDERO J ON 

TAY, Luis Gustavo; ALVA ROJAS, Carlos Enrique; AMURUZ DULANTO, Yéssica Rosselli; 

ARRIOLA TUEROS, José Alberto; BELLIDO UGARTE, Guido; CHACÓN TRUJILLO, Nilza 

Merly; ECHAÍZ DE NUÑEZ IZAGA, Gladys Margot;  FLORES RUÍZ, Víctor Seferino; JUÀREZ 

CALLE, Heidy Lisbeth; KAMICHE MORANTE, Luis Roberto; MOYANO DELGADO, Martha 

Lupe;  PAREDES CASTRO, Francis Jhasmina; TRIGOZO REÁTEGUI, Cheryl y YARROW 

LUMBRERAS, Norma Martina. Con la asistencia del congresista accesitario PADILLA 

ROMERO; Javier Rommel. 

Se dio cuenta la licencia de la señora congresista PALACIOS HUÁMAN, Margot. 

 

I. ORDEN DEL DÍA 

 
 

La PRESIDENTA indicó que, como primer punto de la agenda se tiene la exposición del señor 

Héctor Fernando Piscoya Vera presidente del Directorio del Servicio de Agua Potable y 

Alcantarillado de Lima SEDAPAL; para que informe sobre los siguientes temas: 
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 Problemática y Plan de Trabajo de SEDAPAL. 

 Plan de atención para los asentamientos humanos sin servicio de agua potable y 

saneamiento en Lima y Callao. 

 Informe técnico sobre la viabilidad del P.L. 075/2021-CR “LEY QUE PROTEGE A LOS 

USUARIOS ANTE COBROS EXCESIVOS EN EL SUMINISTRO DE AGUA POTABLE Y 

GARANTIZA EL COBRO DE LA TARIFA SOCIAL POR EL SERVICIO DE AGUA Y 

ALCANTARILLADO A LAS ENTIDADES DEL ESTADO”. (autógrafa observada por el 

Poder Ejecutivo). 

 

La PRESIDENTA agradeció la presencia del señor Héctor Fernando Piscoya Vera presidente 

del Directorio del Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima SEDAPAL, le concedió el 

uso de la palabra para que inicie la sustentación. 

El señor Héctor Fernando Piscoya Vera presidente del Directorio del Servicio de Agua Potable 

y Alcantarillado de Lima SEDAPAL agradeció a la mesa directiva y a todos los congresistas de 

la comisión por la invitación y realizo su exposición con la ayuda de un power point, el cual es 

anexo de la presente acta. 

También expuso el ingeniero Jaime Luis Gerente de Desarrollo e Investigación de SEDAPAL. 

La PRESIDENTA cedió el uso de la palabra a los señores congresistas pueden formular sus 

inquietudes levantando la mano virtual o presencialmente. Intervinieron los congresistas 

CORDERO J O N  TAY, Luis Gustavo; CASTILLO RIVAS, Eduardo Enrique; MOYANO 

DELGADO, Martha Lupe y ALVA ROJAS, Carlos Enrique. 

 

  La PRESIDENTA indicó que se coordinará una visita a las instalaciones de SEDAPAL. 

 

La PRESIDENTA realizó las siguientes preguntas: 

 En qué estado se encuentra la solicitud de SUNASS de tarifas para el proyecto de 

nueva rinconada. 

 ¿Cuáles son los proyectos que van a priorizar? 

 Situación financiera del Proyecto paralizado de ventanilla.  

  

La PRESIDENTA, dio la palabra al señor Héctor Fernando Piscoya Vera presidente del 

Directorio del Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima SEDAPAL, para que absolviera 
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las preguntas formuladas por los señores congresistas, comprometiéndose a remitir por escrito 

algunas respuestas, teniendo en cuenta que al haber asumido recientemente el cargo no 

contaba con la información. 

 

La PRESIDENTA, agradeció las respuestas del invitado; asimismo, indicó que se espera a la 

brevedad la información comprometida a la comisión. 

 

La PRESIDENTA indicó como segundo punto de agenda se tiene la Invitación al señor Carlos 

Eduardo Lozada Contreras jefe del Programa a Agua Segura para Lima y Callao del Ministerio 

de Vivienda, Construcción y Saneamiento; para que informe sobre los siguientes temas: 

 Descripción del programa y su plan de acción. 

 Presupuesto asignado y que acciones ha programado para los asentamientos humanos 

de Lima y Callao. 

 

La PRESIDENTA, informo que el Programa Agua Segura para Lima y Callao - PASLC tiene por 

objeto gestionar proyectos de inversión en agua y saneamiento en el ámbito de responsabilidad 

de la empresa de Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima Sociedad Anónima – 

SEDAPAL, con la finalidad de cerrar la brecha de infraestructura en agua y saneamiento. 

Programa Agua Segura para Lima y Callao (PASLC) es una entidad adscrita al Ministerio de 

Vivienda, Construcción y Saneamiento. 

 

La PRESIDENTA agradeció la presencia del señor Carlos Eduardo Lozada Contreras jefe del 

Programa a Agua Segura para Lima y Callao del Ministerio de Vivienda, Construcción y 

Saneamiento y le concedió el uso de la palabra para que inicie la sustentación. 

El señor Carlos Eduardo Lozada Contreras jefe del Programa a Agua Segura para Lima y 

Callao del Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento agradeció a la mesa directiva y 

a todos los congresistas de la comisión por la invitación y realizo su exposición en power point 

la cual se anexo a la presente acta. 

La PRESIDENTA, terminada la exposición, cedió el uso de la palabra a los señores congresistas 

pueden formular sus inquietudes levantando la mano virtual o presencialmente.  

 

La PRESIDENTA concluida las preguntas de los señores congresistas, realizó las siguientes 
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preguntas: 

 Este programa solo trabaja con SEDAPAL, considerando sus proyectos.  

 ¿Por qué solo tenemos una obra transferida a SEDAPAL físicamente? 

 Lista de obras no transferidas a SEDAPAL  

 ¿Cómo se debe replicar este programa a nivel del país? 

 

La PRESIDENTA agradeció las respuestas del señor Carlos Eduardo Lozada Contreras jefe del 

Programa a Agua Segura para Lima y Callao del Ministerio de Vivienda, Construcción y 

Saneamiento, asimismo indicó que se espera la información que hagan llegar a la comisión. 

 

Acto seguido, La PRESIDENTA, solicitó la dispensa de aprobación del acta para ejecutar los 

acuerdos. Fue aprobada por unanimidad por los señores congresistas. 

 
En este estado, La PRESIDENTA levantó la novena sesión extraordinaria de la Comisión de             

Vivienda y Construcción. 

 
Eran las 18 horas 36 minutos. 
 
 
Los PPT de exposición de los señores invitados de la sesión desarrollada son parte de la 
transcripción de esta acta.   

 
 
 

 
 
 

MARÌA GRIMANEZA ACUÑA PERALTA                  LUIS GUSTAVO CORDERO JON TAY  
     Presidenta     Secretario  
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